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Srpen 2006

Mně letošní léto nezkazíte…
Obvodové zdi z kamene jsou občas pospojované hlínou. Hlína se spletí větví 
tvoří i střechu. Plocha 4x5 metrů. Ne, to není kozí chlívek. To je 1+1 made in 
Tajikistan.
Usměvavé děti pijí z nedalekého potoka spolu se stádem koz vodu a kdykoliv se 
zvedne na prašné cestě oblak prachu signalizující blížící se automobil, rozběhnou se 
k cestě s nadějí, že prodají několik ztvrdlých sýrových kuliček. I to je Tádžikistán.
Tři policejní kontroly v rozmezí deseti kilometrů sice neznamenají pro cizince 
zhola nic, zato provětrají kapsu místnímu taxikáři, který se v pudu sebezáchovy 
snaží zase okrást své pasažéry. I místní policajt potřebuje nějaký ten Somoni. Do 
toho všeho neúprosné vedro dosahující 45 stupňů ve stínu. Tádžikistán potřetí.
Tak jsem se vrátil z dovolené. Z hor. Z daleké to ciziny. Upíjím chlazené pivo 
a libuji si jak je těch místních třiatřicet stupňů osvěžujících. V televizi se stále 
dohaduje Losna s Mažňákem kdo bude „Velkým Vontem“ zatímco všichni okolo 
zaručeně ví, jak natočit nejdelší osten ježka v kleci. Jenže mně pánové letošní léto 
nezkazíte. Mně tedy ne, protože já, já vím totiž své.

K.Matějka, starosta

• VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZO se bude konat ve středu 13.9.2006 od 19:30 hodin 
v zasedací místnosti OÚ.

• ŽÁDOSTI O VYDÁNÍ CESTOVNÍHO PASU lze podat na OÚ ve Strunkovicích 
nejdéle do pátku 18.8.2006. V pondělí 21.8.2006 lze žádost podat ještě na MěÚ 
v Prachaticích. Poté je příjem žádostí do konce měsíce srpna zastaven !!! Od 
1.9.2006 pak lze žádat o vydání cestovního pasu pouze v Prachaticích na MěÚ. 
Tato změna souvisí s vydáváním nových pasů s biometrickými prvky. Žádosti 
o vydání OBČANSKÉHO PRŮKAZU budou i nadále přijímány na OÚ ve 
Strunkovicích.

• KNIHOVNA ve Strunkovicích je v srpnu uzavřena. Otevřeno bude od 4.9.2006 
jako doposud (v pondělí a čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin).

• Oznámení o PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE v Žíchovci 
a to dne 22.8. a 30.8. (od 8:00 - 12:00 hodin). Jedná se o celou osadu Žíchovec 

Informace OÚ



2 3

včetně autokempu, zvláštní školy, chatové oblasti směr Budkov a vysílače 
Telefonica O2 (Eurotel).

• Upozorňujeme občany, že posečenou trávu apod. ze soukromých ploch a zahrádek 
odvážejí pracovníci obce pouze po předchozí domluvě a za úhradu!!! 

• MUDr. Anna Vávrová má ve dnech 31.7. - 20.8.2006 dovolenou. Zastupuje 
MUDr. Naďa Čejková ve své ordinaci v Prachaticích (Primátorská 1096 - 1.patro). 
Ordinační hodiny v pracovních dnech od 8:00 do 12:00 hodin. Akutní případy 
ošetří rychlá zdravotnická pomoc v Prachaticích.

• OZNÁMENÍ
1. V souladu s ustanovením § 68 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 

OÚ Strunkovice nad Blanicí oznamuje, že počet členů zastupitelstva obce 
Strunkovice nad Blanicí, pro volební období 2006 - 2010, je 11 členů.

2. Pro volby do zastupitelstva obce Strunkovice nad Blanicí, konané 20. a 21.října 
2006, je příslušným registračním úřadem MěÚ Prachatice.

3. Potřebný počet podpisů na peticích pro sestavení kandidátní listiny za naši 
obec je pro nezávislého kandidáta 47 a pro sdružení nezávislých kandidátů 83.

Ing.Karel Matějka, starosta

• V pátek 4.8.2006 se na parketu na Sokolské louce ve Strunkovicích nad Blanicí 
uskuteční další BIGBÍT PÁRTY Začátek ve 20:00 hodin. K tanci a poslechu 
hraje NAVEN (Písek), POSSIBILNI EXPLIKACE (Písek) a další hosté. Srdečně 
zve TJ Sokol Strunkovice.

• V sobotu 5.8.2006 od 10:00 hodin se na hřišti TJ Blaník uskuteční utkání „starých 
gard“. Fotbalové mač domácích versus Vodňany. Od 12:30 hodin pak bude 
následovat Memoriál Jaroslava Petrlíka st. a Jana Šnajdra (za účasti Blaníku, 
Slavie Č.Budějovice, Bavorova a Blaníku Milenovice).

• TJ Blaník Strunkovice srdečně zve na pouťovou zábavu. Začátek v sobotu 
5.8.2006 ve 20:00 hodin v sále KD ve Strunkovicích. K tanci a poslechu hraje 
hudební skupina PULSE.

• Zveme všechny naše občany a přátele Strunkovic k návštěvě tradiční pouti, která 
v letošním roce připadá na neděli 6. srpna. Při poutní mši svaté v 11:00 hodin 
zazní v podání Chrámového pěveckého sboru a orchestru sv. Dominika hudba 
P.Ebena, A.Dvořáka, W.A.Mozarta a S.Sourirea.

• Na nedělní odpoledne 6.8.2006 připravila TJ Sokol Strunkovice posezení 
s dechovkou. V areálu Sokolské louky (parket na hřišti) bude od 14 do 19 hodin 
vyhrávat LESANKA.

• Sbor dobrovolných hasičů ve Strunkovicích nad Blanicí srdečně zve na oslavu 
130 let výročí vzniku sboru v naší obci, která se bude konat v sobotu 26.8.2006. 
Od 9 do 12 hodin proběhne „Den otevřených dveří“ v hasičské zbrojnici ve 
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Kino

Pá 4.srpna
 Všechno nejlepší
 ČR, komedie M. Kotíka 

Pá 11.srpna
 16 bloků
 Kriminální thriller

Pá 18.srpna
 Za plotem
 Animovaná rodinná komedie 

Pá 25.srpna
 Scary movie 4
 Komedie

Pá 1.září
 Satan přichází
 Horor

Všechna představení začínají v 19:00 hodin.
Cena vstupného na každé představení činí 40,- Kč.

Strunkovicích. Od 13 hodin bude v areálu hřiště možno zhlédnout ukázku 
hasičské techniky. Ve večerních hodinách pak bude oslava pokračovat taneční 
zábavou. K tanci a poslechu bude hrát SAMSONKA. Pro bližší informace 
sledujte plakáty.

V průběhu dubna došlo k prasknutí srdce zvonu v kostele sv. 
Dominika ve Strunkovicích.
Po složitých peripetiích spojených se sháněním opravářské 
firmy podala pomocnou ruku STS Prachatice, a.s. Do týdne 
pak znělo z věže opět večerní klekání.
Dík za nezištnou pomoc patří především panu Květoslavu 
Pálkovi ml.
Takže sice se zpožděním, ale přece: Děkujeme.

Lépe pozdě než nikdy...
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„6. července na strahovských hradbách“ se nejen zpívá ve známé písni, ale tohoto 
dne 2006 tam skutečně „stáli sokolíci v dlouhých, hustých řadách.“ Sokolové 
z České republiky, z mnoha dalších států Evropy, ale také Ameriky, Austrálie... 
v počtu asi 20.000, z nichž 17.000 cvičilo v hromadných sletových skladbách 
právě 5. a 6. července na Rošického stadionu na Strahově.
Přestože předcházející propagace sletu byla dosti skromná, stala se Praha po celý 
týden svědkem mimořádné atmosféry, obrovského nadšení, radosti a opravdovosti, 
často provázené slzami dojetí, stisky rukou… V Praze se nejen cvičilo, ale 
i tancovalo a zpívalo. Všude bylo cítit přátelské ovzduší, všude byl slyšet sokolský 
pozdrav nazdar (na zdar)...
Z naší strunkovické jednoty cvičilo na sletu 11 cvičenek. Vystoupily ve skladbě 
pro ženy Zpěv naděje autorek Jariny Žitné (náčelnice ČOS) a Ireny Drábkové, 
doprovodnou hudbu, kterou byly variace na známé lidové písně, složil Zdeněk 
Merta. Pražskému vyvrcholení předcházel pravidelný týdenní nácvik (připravovalo 
se 14 žen) a předvedení Zpěvu naděje na oblastních župních sletech - Mělník, 
Tábor, České Budějovice a Votice. Symbolický byl nejen název skladby, ale i barva 
oblečení - rozevlátá bílá sukně s bílým vrškem doplněná modrou a červenou šálou. 
V červnovém Sletovém magazínu bylo napsáno: „Něha, síla, utrpení právě naše 
české barvy. Tyto jsou a budou barvami naděje!“.
XIV. slet byl pro mě a věřím, že pro všechny účastníky, silným zážitkem. Uvědomila 
jsem si, že pravé sokolství, jeho idea, pro kterou v historii řada sokolů trpěla ve 
vězení a položila za ni i svůj život, je dosud stále živá, skutečná. Potěšilo mě 
poznání, že i dnešní Sokol není jen pouhé cvičení, ale také snaha o růst duchovních 
a morálních kvalit člověka. Právě ve společných nácvicích a setkáních si cvičenci 
osvojují hodnoty, jako je opravdovost, obětavost, svědomitost a zodpovědnost, 
zdravé vlastenectví... Jedno z Tyršových hesel je stále uplatňováno - „V zdravém 
těle, zdravý duch!“ Sokolství je určitý životní názor, směr, styl a bude pro 
budoucnost našeho národa jen dobře, přejde-li do krve cvičícího mládí. Také v tom 
je smysl sletů.

„Štěstí se nechytá – perně se dobývá. Prací a odvahou, kázní a vůlí. Na hřišti, 
v životě poctivě hrej. Byť bys hrál o život - vždycky fair play.“ (verše J.Solara)

Jana Pártlová, účastnice sletu

Vzpomínka na XIV. všesokolský slet v Praze
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Strunkovická fotbalová přípravka se měla ještě po skončení sezóny zúčastnit 8.7. 
turnaje v sousedním Dubu, který se kvůli prázdninovým absencím hráčů hostitelské 
jednoty i ostatních pozvaných klubů nakonec nekonal. Termín úvodního tréninku 
na novou sezónu stanovil trenér R.Žurek na úterý 15.8. od 17:00 hod. Naši malí 

„kopálisté“ pak budou trénovat vždy v úterý a pátek od 17:00 do 18:30 hodin. 
Soutěžní premiéru si mají odbýt utkáním ve Vacově, jenž se má konat v neděli 4.9. 
od 14:00 hod. Okresní přebor starších přípravek bude v nadcházející sezóně čítat 
10 týmů (v předchozí jich hrálo 12). 
Jejich starší soukmenovci - žáci, mají nyní rovněž dostatek času na odreagování 
se od školních povinností. První trénink je čeká rovněž až v úterý 15.8. od 17 : 00 
hodin. Před soutěží ještě změří síly v neděli 27.8. od 10:00 hod. u sousedních 

„Ševců“ v Bavorově. Ostrý start do nového ročníku je pak čeká při utkání v sobotu 
3.9. od 10:00 hod. ve Zdíkově. I žákovský OP se bude hrát v blížícím se novém 
ročníku jen o 10 celcích (loni 12). 
Stejně jako u přípravky, tak u žáků, je po odchodech několika hráčů do vyšší 
kategorie (z věkových důvodů) velkou neznámou, jak si oba týmy v novém 
ročníku povedou. 
Dorost se prvně sejde v rámci přípravy v pátek 11.8. od 18:00 hodin a bude 
pokračovat tradičními pátečními tréninky. Přátelským duelem před mistrovskými 
boji by mu měl být zápas bývalých a současných hráčů dorostu Blaníku. Zajímavé 

„derby“ se má hrát v pátek 25.8. od 17:00 hod. Celek bude hrát opět spojený 
okresní přebor „prachatickostrakonický“, v němž bude startovat oproti loňským 9 
mužstvům letos jen 7 týmů. Naši „čekatelé“ na mužský dres se na začátku soutěže 
postaví doma u Blanice v sobotu 2.9. ve 12:45 hod. proti soupeři ze Střelských 
Hoštic a snad budou hrát zejména z důvodu minimální obměny kádru v popředí 
tabulky. 
Muži Blaníku si odpočinku mnoho neužili a již 14.7. se opět zapojili do 
přípravného procesu. Náročné tréninky (úterý a pátek od 18:30 hod.) v úmorném 
vedru jsou zaměřeny hlavně na zvýšení fyzické kondice. Nesmí mezi nimi ale 
chybět ani herní příprava. V jejím rámci sehráli muži z městečka na Blanici 19.7. 
v Prachaticích přátelský duel s místní „rezervou“ (nováček krajského přeboru) 
a dokázali vysokého favorita souboje porazit překvapivě vysoko 4:1. Následně 
o víkendu zajížděli na tradiční družební turnaj do Kolové u Karlových Varů 
(začátek přátelských vztahů s místním Ajaxem se datuje do r. 1975). Zde malá 
družinka hráčů vedených trenérem J.Brychem dokázala již potřetí primát obhájit. 
Na cestě k vítězství porazila nejprve Dalovice (I.B třída) 2:0 a Kolovou (OP) 1: 0, 
a dvakrát remizovala 0:0, s Olšovými Vraty (OS) resp. Doubím (OP). Navíc byl 
mezi oceněnými jednotlivci i Jan Václavík z Blaníku, coby nejlepší střelec akce 
(3 góly).

„Mládež Blaníku odpočívá, ale dospělí již opět v přípravě“
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Blahopřejeme jubilantům
Jehlárová Anna, Strunkovice 125
Špiroch Josef, Strunkovice 169
Brožková Marie, Velký Bor 4
Bártl Jan, Strunkovice 118
Kábele Břetislav, Protivec 10
Řiha Karel, Velký Bor 33

Hanžlová Helena, Protivec 29
Zikmundová Ludmila, Prachatice 42
Bláhová Miluše, Strunkovice 185
Pencová Ludmila, Blanička 7
Straka František, Strunkovice 186

29.7. ještě čeká muže ze Strunkovic místo víkendového přípravného zápasu 
s Lažištěmi, jenž byl zrušen, utkání ve Volyni (OP) od 17:30 hod a pak budou 
mít na programu v sobotu 5.8. populární domácí Pouťový turnaj. Ten se bude hrát 
samozřejmě v rámci strunkovického víkendu Poutě sv. Dominika. Před samotným 
turnajem se nejprve na pažitu u Blanice představí od 10:00 hod. při utkání starých 
gard domácí a vodňanští, a pak bude následovat od 12:30 hod. vlastní turnaj, hraný 
již popáté, jako Memoriál Jaroslava Petrlíka st. a Jana Šnajdra (za účasti Blaníku, 
Slavie Č.Budějovice, Bavorova a Blaníku Milenovice). 
Po turnaji sehrají ještě muži Strunkovic přípravný duel v sobotu 12.8. od 17:00 hod. 
na Pražáku s místním Sokolem (OP), a pak je již bude čekat krajská mistrovská 
soutěž I.B třída. 
Nejprve budou hosty v sobotu 19.8. od 17:00 hod. záblatského Sokola, pak přivítají 
rovněž v sobotu 26.8. doma u Blanice od 17:00 hod. sousedy z Chelčic, a třetí 
souboj je čeká na horké půdě ve Vacově 2.9. (sobota) od 17:00 hod. s místními 
ambiciózními mladíky. 
Neradi bychom zapomněli v té záplavě výsledků a hodnocení uplynulé fotbalové 
sezóny na fakt, že 27.6. oslavila „abrahámoviny“ naše dlouholetá hráčka, trenérka 
mládeže a členka výboru Hanka Pospíšilová. Ještě jednou jí i touto cestou 
gratulujeme a přejeme zejména pevné zdraví a mnoho radosti z dětí a vnoučat.

Karel Pešek, předseda TJ Blaník

Inzerce a oznámení
Prodá se chalupa
v Protivci, č.p.11,

uzavřený dvůr, zahrádka, 
dvoupodlažní sýpka.

Bližší informace na telefonních číslech 
388 327 178 nebo 388 327 150.

Masáže šíjí, zad, rukou a nohou, 
hrudníku, břicha, celkovou masáž 

a sportovní masáže nabízí
Petra Hazuková,

Dlouhá 286, Strunkovice nad Blanicí,
mobil: 720344126,

pevná linka: 388327049


